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ZAMAWIAJACY; 
Prudnickie Centrum Medyczne S. A. w Prudniku 
ul. Szpitalna 14,  48-200 Prudnik   
Tel.77/4067890 

 

WYJAŚNIENIA DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Postępowanie o wartości nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 tys. euro, prowadzone jest w oparciu o zapisy 
„Regulaminu w sprawie zasad dokonywania: dostaw, usług i robót budowlanych na potrzeby  Prudnickiego Centrum Medycznego Spółka 

Akcyjna w Prudniku o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro.”  

 

Prudnickie Centrum Medyczne Spółka Akcyjna w Prudniku informuje, że w postępowaniu na: „Sukcesywna 
dostawa artykułów szewnych dla PCM S.A. w Prudniku.” 
  do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania: 

 

Pytania 1. 
Dotyczy Części nr 1 
Czy Zamawiający dopuści możliwość składania ofert na poszczególne grupy asortymentowe, np., grupa A (poz. 1-7), 
grupa B (poz. 8-13), grupa C (poz.14-20)?  
Uzasadnienie: przy takim układzie pakietu tylko jeden Wykonawca będzie mógł złożyć ofertę w w/w postępowaniu. 
Pozytywna odpowiedź umożliwi złożenie ofert przez większą liczbę Wykonawców, a tym samym Zamawiający 
będzie mógł zapoznać się z szerszą ofertą na nici chirurgiczne i zapewnić uczciwą konkurencję. Biorąc pod uwagę 
względy ekonomiczne większa ilość potencjalnych Wykonawców zapewni różnorodność ofert i 
prawdopodobieństwo wyboru ofert z najniższą ceną. Wybór wielu dostawców nie przekłada się negatywnie na 
kryteria ekonomiczne dla Szpitala, gdyż koszty dostaw ponoszą Wykonawcy, a Szpital ma możliwość korzystania z 
produktów  o porównywalnej jakości i parametrach, ale zakupionych w niższych cenach. 
W przypadku braku zgody na nasze pytanie proszę o wydzielenie do osobnych pakietów  poszczególne grupy 
asortymentowe ze względu na obecność tych materiałów w ofercie tylko jednego czy dwóch Wykonawców. 
 
Dotyczy Części nr 1, poz. 14 – 20 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do przetargu w w/w pozycjach skręcanej nici naturalnej 
jedwabnej powlekanej silikonem. 
W razie odmownej odpowiedzi zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu 
producenckiego. 
 
Dotyczy Części nr 2 
Czy Zamawiający dopuści możliwość składania ofert na poszczególne grupy asortymentowe, np., grupa A (poz. 1-
13), grupa B (poz. 14-16), grupa C (poz.17), grupa D (poz. 18-21), grupa E (poz. 22-24)?  
Uzasadnienie: przy takim układzie pakietu tylko jeden Wykonawca będzie mógł złożyć ofertę w w/w postępowaniu. 
Pozytywna odpowiedź umożliwi złożenie ofert przez większą liczbę Wykonawców, a tym samym Zamawiający 
będzie mógł zapoznać się z szerszą ofertą na nici chirurgiczne i zapewnić uczciwą konkurencję. Biorąc pod uwagę 
względy ekonomiczne większa ilość potencjalnych Wykonawców zapewni różnorodność ofert i 
prawdopodobieństwo wyboru ofert z najniższą ceną. Wybór wielu dostawców nie przekłada się negatywnie na 
kryteria ekonomiczne dla Szpitala, gdyż koszty dostaw ponoszą Wykonawcy, a Szpital ma możliwość korzystania z 
produktów  o porównywalnej jakości i parametrach, ale zakupionych w niższych cenach. 
W przypadku braku zgody na nasze pytanie proszę o wydzielenie do osobnych pakietów  poszczególne grupy 
asortymentowe ze względu na obecność tych materiałów w ofercie tylko jednego czy dwóch Wykonawców. 
 
Dotyczy Części nr 2 
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Czy Zamawiający dopuści wszędzie tam, gdzie wymaga długości 70 cm, również długość 75 cm, pozostałe 
parametry bez zmian? 
 
Dotyczy Części nr 2 
Czy Zamawiający dopuści wszędzie tam, gdzie wymaga długości 140 cm, również długość 150 cm, pozostałe 
parametry bez zmian? 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy A 
Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści do przetargu wchłanialną nitkę plecioną, wytwarzaną z 
kwasu poliglikolowego, powlekaną polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, której  zdolność podtrzymywania 
tkankowego wynosi ok. 80% po 14 dniach od wszczepienia, ok. 50% po 21 dniach od wszczepienia i ok. 20% po 28 
dniach oraz czasie wchłaniania 60-90 dni? 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy A, poz. 13 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do przetargu szwów chirurgicznych  z igłą o długości 24 mm. 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy C 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu producenckiego. 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy D 
Czy Zamawiający dopuści nić wchłanialną, plecioną, syntetyczną, barwioną, wykonaną z kopolimeru składającego 
się w 90%  z glikolidu i w 10% z L-laktydu, powlekaną mieszaniną  50% kopolimer glikolidu i l-laktydu poli(glikolid i l-
laktyd 30/70) i 50% stearynian wapnia, o czasie podtrzymywania tkankowego około 75% po 14 dniach, około 50% 
po 21 dniach, około 25% po 28 dniach i całkowitym czasie wchłaniania 60-70 dni? 
Uzasadnienie: przy takim układzie pakietu tylko jeden Wykonawca będzie mógł złożyć ofertę w w/w postępowaniu. 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy D, poz. 18 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do przetargu igły okrągłej o zakończeniu trokarowym bez 
wzmocnienia. 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy D, poz. 20 
Czy Zamawiający wymaga w w/w pozycji szwu z igłą odwrotnie tnącą ½ koła 26 mm podwójnie pogrubioną, czy też 
szwu z 2 igłami odwrotnie tnącymi ½ koła 26 mm? 
 
Dotyczy Części nr 2, grupy E 
Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści do przetargu wchłanialną nitkę plecioną, wytwarzaną z 
kwasu glikolowego, powlekaną polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, której  zdolność podtrzymywania 
tkankowego wynosi ok. 65% po 7 dniach od wszczepienia, ok. 50% po 8-11 dniach od wszczepienia i całkowitym 
czasie wchłaniania po ok. 42 dniach? 
 

Odpowiedzi 1. 
 
Ad. Dotyczy Części nr 1 
Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. 
Ad. Dotyczy Części nr 1, poz. 14 – 20 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2 
Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. 
Ad. Dotyczy Części nr 2 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
Ad. Dotyczy Części nr 2 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
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Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy A 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy A, poz. 13 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy C 
Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy D 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy D, poz. 18 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy D, poz. 20 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
Ad. Dotyczy Części nr 2, grupy E 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert w tym zakresie 
 

Pytania 2. 
 
Część nr 1, pozycja 8 – 13 
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie tych pozycji do osobnego pakietu co umożliwi naszej firmie złożenie 
konkurencyjnej oferty w zakresie tych pozycji 
Część nr 1, pozycja 8-13 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów pakowanych a 10’saszetek z odpowiednim przeliczeniem 
zamawianych ilości opakowań z zaokrągleniem w górę do pełnego opakowania? 
Część nr 1, pozycja 8  
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły odwrotnie tnącej kosmetycznej przy zachowaniu pozostałych 
parametrów? 
Część nr 1, pozycja 8 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nici o długości 75cm przy zachowaniu pozostałych parametrów? 
 

Odpowiedzi 2. 
 

Ad. Część nr 1, pozycja 8 – 13 
Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. 
Ad. Część nr 1, pozycja 8-13 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę. 
Ad. Część nr 1, pozycja 8  
Zamawiający podtrzymuje zapisy „Zaproszenia do składania ofert” 
Część nr 1, pozycja 8 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę. 

 
Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert z: 
dnia 25.04.2016r. godz. 15:00 
na  dzień  27.04.2016 r. godz. 15:00 
 
oraz termin otwarcia ofert: 
dnia 25.04.2016r. godz. 15:15 
na  dzień  27.04.2016 r. godz. 15:30. 

 


